

День Российского флага в «Лучике».

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации.

Известна истина: что заложено в человеке в начале жизни, то остаётся навсегда. В детские годы формируются основные качества человека. Воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний традиций своей Родины.

В нашем детском саду «Лучик» прошли мероприятия, посвященные празднованию Дню Российского флага.

Накануне была проведена предварительная работа, в ходе которой педагоги знакомили детей с государственными символами России, беседовали о стране, читали стихи, пословицы и поговорки о нашей Родине.

Мальчишки группы «Солнышко» совместно с воспитателем группы Капинос Мариной Геннадьевной изготавливали цветы в соответствии с цветами Российского флага. Приняли участие во Всероссийской акции «Мой флаг, моя история».



Воспитатель Березина Ирина Юрьевна провела беседу с детьми по познавательному развитию «День российского флага», после этого дети выполнили аппликацию «Российский флаг». Приняли участие во Всероссийской акции фоточеллендж «Цвета моей Родины».



В старшей группе «Радуга» воспитатели Тюкачева Т.С., Соколова Е.В. показали детям презентацию о Российском флаге, провели викторину «Символы России». Совместно с детьми изготовили аппликацию «Российский флаг». Приняли участие во Всероссийской акции «Мой флаг, моя история» совместно с воспитателем Соколовой Е.В., в фоточеллендже «Цвета моей Родины» с воспитателем Тюкачевой Т.С.



Проведенные мероприятия способствуют уважительному отношению детей к символам нашей страны, воспитывают патриотизм и чувства гордости за свою Родину.

Старший воспитатель Русакова Л.М.